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Convivenza in Svizzera
01 Popolazione
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Atteggiamenti 
nei confronti 
dei gruppi target

della popolazione

della popolazione ritiene 
che l’integrazione 
dei e delle migranti sia buona

Razzismo e integrazione

Sensazione di fastidio

Esperienza di discriminazione o violenza

60% 59%

16%

17%

22%

della popolazione 
considera il razzismo 
un problema sociale importante

31% delle popolazione si sente 
disturbato dalla presenza 
di persone percepite come diverse  

discriminazione 27%

violenza fisica 2%

violenza psicologica  12% 

30%

Quota della popolazione 
che si sente minacciata:

dalla popolazione svizerra

dalla popolazione straniera
9%

4%

della popolazione 
si considera vittima

www.statistica.admin.ch

nel vicinato
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26 27 28 30 3129

Mai

nel quotidiano

al lavoro Rifiuto degli stereotipi

persone nere
14%

persone ebree
14%

 
persone musulmane

6%


